

# 乐视员工参与《港囧》盗版被开除

本报综合消息 随着《港囧》票房一路高歌猛进，盗版的困扰也开始缠上身。目前，经有不少渠道流出了《港囧》的高清盗版片源种子，其中甚至有乐视影业员工参与散播。对此，乐视已将该员工开除，并向徐峥道歉。

9月27日一早，徐峥就在朋友圈发文控诉《港囧》被盗版传播：“从昨天起《港囧》的

盗版在网上开始出现有规模有组织的投放，到现在已经猖獗的不行了……很多贴吧给的链接还有网盘都能直接看……便捷到手机端可以随便点开看全片。义正词严的话不想多说了，这是行业的灾难，请朋友圈高手赐教处理方式，私信我，谢谢！”

有人发现，昵称为“乐视粟潜”的网友在朋友圈发布《港囧》盗版资源，并称：“不要问

我是谁，我只是大自然的搬运工！”对此，乐视影业随后在官微发布声明，称发现公司昆明地区员工粟某在朋友圈散播《港囧》盗版信息，强调“该行为属于个人行为，公司对其极感震惊”，并表示：“此行为严重违反行业道德，极大损害公司形象，人力部门已第一时间对该员工进行了立即辞退处理。盗版是行业的公敌，传播盗版信息

的行为绝不姑息。同时向电影《港囧》和徐峥先生道歉。”

在乐视影业发出声明后，有网友表示支持：“公司处理方式很棒。”但也有网友质疑，此事件缘于同期上映的《港囧》与《九层妖塔》的票房之争，有恶意竞争之嫌，“辞退了一个员工有用吗，盗版已经传播出去了。”

(李俐)

## 《夏洛特烦恼》被评特好看



本报综合消息 改编自开心麻花同名招牌话剧的穿越喜剧《夏洛特烦恼》今日(9月30日)将正式公映。这部电影被寄望或可成为《煎饼侠》那样的一匹国庆档“黑马”。而9月26日举行的超前点映场，该片更收获1020万票房，算是开了个好头儿。

该片上周六在全国政协礼堂的首映观影会上，近千位观众用掌声和笑声验证了这部电影的好口碑。“太好看了！太好看了！太好看了！”电影刚刚结束，何炅第一时间便在微博推荐。他表示，“看过《夏洛特烦恼》的话剧，但是没有想到在大银幕上还这么有魅力！”

在映后的见面会上，宁浩导演直言，“对电影《夏洛特烦恼》的评价就8个字：特别好看，特别好看！”岳云鹏除了大呼过瘾，更是现场抢起了演员的饭碗，“贪心”地表示：“我觉得电影里沈腾、艾伦、常远都非常适合我，我也好想演。”

电影《夏洛特烦恼》是开心麻花这一金字招牌首次触电大银幕。当被问起对于票房的期待时，导演闫非、彭大魔表示，“我们是第一次做电影，还是电影界的小学生，肯定有很多不足，我们对于第一部电影，更多期待的不是票房，是好口碑。” (李俐)

## 《归来》《亲爱的》获优秀剧作奖

本报综合消息 由电影频道和中国电影家协会主办的第六届“中国影协杯”优秀剧作表彰典礼日前举行，包括《归来》、《推拿》、《亲爱的》在内的7部国产电影分别获得了优秀剧作奖。

“这是我第二次获得这个奖项。”《亲爱的》编剧张冀兴奋地说，“《亲爱的》这部作品改编自一起真实的社会新闻，这部作品的成功让我从苦难中学会了写作。”在接过奖杯

后，他表示，编剧是一个孤独的职业，“我现在已经学会了忍受孤独。”

《归来》的编剧邹静之在接过奖杯后表示，虽然自己觉得《归来》是自己创作中很重要的一部，“但各大奖项并没有给我最佳编剧的提名”。对于《归来》，他说，这是一部用现代人的眼光来回溯“文革”时期的反思之作，“让我感到高兴的是，来看这部作品的很多观众都是老年人。” (王金跃)

## “环太湖”国际竞走多日赛落幕

### 王镇总成绩第一

据新华社苏州9月29日电 (记者吴俊宽 王恒志) 2015年苏州·吴中“环太湖”国际竞走和行走多日赛9月29日在太湖中的金庭岛结束了最后一站比赛。中国选手王镇尽管仅名列第四，但是在总成绩榜上以6秒的优势惊险夺冠。

本次比赛为期4天，由四站比赛组成，其中木渎站、东山站分别是10公里、穹窿山站12公里，金庭站15.6公里。比赛分为男、女个人赛和团体赛，以四站总成绩决定总冠军归属。

在前三站比赛结束后，北京世锦赛男子20公里竞走亚军王镇在总成绩榜上领先澳大利亚选手博德·史密斯18秒。当日在最后一站比赛中，王镇的比赛策略就是紧跟澳大利亚人，以确保总成绩第一。不过在比赛后半程，王镇犯规吃到

第二张牌被罚停30秒，一下与博德·史密斯拉开了差距。最后时刻王镇加速追赶，以6秒的微弱优势保住了总成绩第一。

博德·史密斯以1小时05分19秒的成绩获得本站第一，乌克兰选手格拉万落后两秒位居第二，加拿大选手邓菲排名第三，成绩是1小时05分24秒。加拿大人也排名博德·史密斯之后获得总成绩的第三名。王镇本站比赛的成绩是1小时05分31秒。

赛后接受采访时王镇说：“今天的比赛也没有太多的想法，就是能保住总冠军就可以了。走到10公里的时候感觉体力上还是跟不上去，毕竟赛前训练不到位。这次比赛的环境气氛都非常好，明年我还会来参加这个比赛。”

## 2015年中国大学生方程式汽车赛总决赛10月举行

新华社武汉9月29日电 (记者李伟)记者从2015年中国大学生方程式汽车赛(简称FSC)组委会获悉，10月13日至17日，2015年FSC大赛总决赛将在湖北襄阳举行，来自全国的102支大学生车队将集聚襄阳再现“速度与激情”。

据了解，今年经大赛组委会批准的最终102支参赛车队包括电动赛车30支、油车72支，创历届FSC大赛之最。今年，FSC大赛将拆分为油车赛和电动车赛，油车赛和电动车赛的总冠军车队将分别获得FSC组委会20万元和10万元的资助，代表中国参加德国大学生方程式比赛。

据悉，9月21日至28日，福州大学

K-night赛车队、奥迪(中国)清华大学方程式车队、大连理工大学斯柯达“凌魂”车队、北京理工大学“黑鲨”车队已经相继举行了出征仪式。

FSC大赛是一项由高等院校汽车工程或相关专业在校学生组队参加的汽车设计、制造与使用的比赛，是目前国内大学生汽车赛事中科技水平最高、对学生实践能力要求最高的比赛，被称为赛车手和汽车明星工程师的摇篮。

据介绍，各参赛车队需按照赛事规则和赛车制造标准，在接近一年的规定时间内自行设计和制造出一辆在加速、制动、操控性等方面具有优异表现的小型单座赛车，并能够完成竞赛环节的比赛。

## “小飞侠”十月底上映

本报综合消息 由“金刚狼”休·杰克曼主演的奇幻冒险3D巨制《小飞侠：幻梦启航》9月27日宣布正式定档，将于10月22日以3D/中国巨幕/4DX格式登陆中国内地，届时所有的大小朋友都将与“小飞侠”一起飞离喧嚣，开启幻梦旅程。

《小飞侠：幻梦启航》取材自英国作家詹姆斯·贝瑞的著名剧作《彼得·潘》，讲述了彼得·潘如何成为家喻户晓的“小飞侠”，着重强调“人都会长大，即使在梦幻岛”、“学会承担责任，即使是小孩”的概念。因此影片也新增不少情节冲突，为小彼得设置了更多艰难险阻，可谓是重新调制了一部与所有无忧无虑的睡前故事都不同的“黑暗童话”。 (李俐)



休·杰克曼